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În memoria unui profesor și îndrumător deopotrivă 

Profesorul Corneliu Vărșendan a pregătit elevii instituției noastre timp de 36 de ani, începând cu toamna lui 
’77. Cu siguranță toți îl știați ca fiind un profesor inteligent, exigent și corect, care a ocupat și funcția de direc-
tor al colegiului. Dar mă îndoiesc că știți cine a fost profesorul Corneliu Vărșendan cu adevărat, și cum a ajuns 
în instituția noastră.  

 La 5 februarie 1951 s-a născut în localitatea Curtici din 
județul Arad. Primii ani de școală i-a urmat la Școala Generală 
din localitate. Mai apoi a urmat Liceul ,,Ion Creangă” din locali-
tatea natală, absolvind în 1970. Timp de 3 ani a studiat la 
Școala populară de artă din Arad, specializarea acordeon, iar 
apoi a urmat cursurile Facultăţii de Știinţe ale naturii, la secţia 
de matematică  în cadrul Universității din Timişoara. Aici s-a 
căsătorit în 1974, cu un an înainte de absolvire, fiind student în 
anul III. Primul an ca profesor de matematică l-a petrecut la 
Școala Generală din Păgaia, mai apoi fiind solicitat pentru efec-
tuarea stagiului militar de 6 luni la Școala Militară Ofițeri de re-

zervă din Bacău. Din septembrie 1977 a intrat în învățământul marghitean. Între anii 1990-1998 și 2002-2006 
a ocupat funcția de director al instituției noastre, iar apoi și-a continuat activitatea de dascăl până la sfârșitul 
vieții, în anul 2013. 

În memoria unui profesor care a îndrumat în lunga sa carieră mii de elevi şi le-a arătat drumul spre împlinire 
personală prin intermediul matematicii, Colegiul Național „Octavian Goga” Marghita, în parteneriat cu Liceul 
Tehnologic “Horea”, Liceul Teoretic “Horvath Janos” şi cu Primăria Municipiului Marghita, a organizat pentru 
prima oară concursul de matematică „Corneliu Vărșendan”. Sâmbătă, 10 mai 2014, 163 de elevi au ocupat 
timp de 3 ore sălile de clasă ale colegiului, rezolvând cu 
atenție subiectele de concurs. Totul s-a  desfășurat cu spri-
jinul şi implicarea directă a domnului Marcel Emil Sas 
Adăscăliţii, directorul Colegiului National “Octavian Goga”. 
Activitatea desfășurată a fost reuşită și datorită organizato-
rilor, profesori de matematică cu experiență: Ursan Rodica, 
Hossu Sorin, Voicu Tatiana, Timar Alina, Porțan Moni-
ca,Turc Florentina și Mangra Dana. La sfârșitul zilei a avut 
loc festivitatea de premiere, unde domnul director adjunct 
Sorin Hossu a prezentat elevilor și invitaților, Zoltán Pocsa-
ly, primarul orașului, și Iulius Timar, directorul Liceului 
Tehnologic “Horea”, viața și cariera profesorului Corneliu 
Vărșendan. Apoi, cei mai buni elevi, care au ocupat po-
diumul la fiecare nivel de clasă, au fost premiați și s-au ales cu o recompensă pentru strădania lor, constând 
într-o frumoasă diplomă şi o sumă de bani. Acest lucru a fost posibil datorită implicării partenerilor: Consiliul 
Local Marghita, Smart Distribution, S.C. ORILD COM S.R.L și Autograf Marghita.   

Astfel, colegiul a reușit ceea ce și-a propus, să onoreze memoria stimatului profesor Corneliu Vărșendan. 
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